
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

Παιδιά αυτή την εβδομάδα σας προτείνω  να προσπαθήσετε να 

διασκεδάσετε στον ελεύθερο χρόνο σας παίζοντας τα παρακάτω 

παιχνίδια. 

 

 

Το παιχνίδι των ερωτήσεων 

Γράψτε σε χρωματιστά χαρτάκια post-it ονόματα αντικειμένων, 

ζώων ή αγαπημένων χαρακτήρων παιδικών παραμυθιών και 

σούπερ ηρώων. Κολλήστε ένα post-it στο μέτωπο ή την πλάτη του 

παιδιού. Το παιδί πρέπει να κάνει ερωτήσεις που να μπορούν να 

απαντηθούν μόνο με «ναι» ή «όχι» μέχρι να καταφέρει να μαντέψει 

τη λέξη που γράψατε. Βοηθήστε τα παιδιά να καταλάβουν το 

παιχνίδι, εξηγώντας τους ότι μπορούν να κάνουν αρκετές 

ερωτήσεις για να καταφέρουν να βρουν τη λέξη.  

 

 

Ποιος θα πατήσει πρώτος 

Το παιχνίδι αυτό παίζεται μέσα στο σπίτι, στην βεράντα ή στην 

αυλή. Στην αρχή τα παιδιά σχηματίζουν με κιμωλία ένα κύκλο 

κάτω. Κάθε φορά παίζουν δύο παιδιά. Τα παιδιά μπαίνουν μέσα 

στον κύκλο και από όρθια θέση προσπαθούν να πατήσουν το ένα 

με το πέλμα το πόδι του άλλου. Το παιδί που θα πατήσει το πόδι 

του άλλου πρώτο κερδίζει. 

 



   

Μανταλάκια 

Χρησιμοποιήστε τα μανταλάκια που υπάρχουν στο σπίτι για να 

φτιάξετε μαζί κατασκευές και σχήματα! Μπορείτε να φτιάξετε ένα 

σιδηρόδρομο από μανταλάκια, προσαρμόζοντας την μια άκρη από 

το μανταλάκι στη λαβίδα του άλλου. Ή ένα τετράγωνο, ή ένα 

σπιτάκι… 

Ψάξε – βρες 

 Κρύψτε μέσα στο σπίτι μερικά αντικείμενα που θα έχετε 

συμφωνήσει από πριν και δώστε οδηγίες στο παιδιά για να τα 

βρουν. Μην ξεχάσετε να χρησιμοποιήσετε τις λέξεις «ζεστό» ή 

«πορτοκάλι» όταν πλησιάζουν στην εύρεσή τους  ή «κρύο» και 

«λεμόνι» όταν απομακρύνονται από αυτά. Τα μικρά παιδιά θα 

ξετρελαθούν γιατί θα ανακαλύψουν καινούρια αντικείμενα και τα 

μεγαλύτερα θα νιώσουν υπερήφανα, γιατί θα επιδείξουν τις 

δυνατότητές τους! Χρειαζόμαστε  μία σακουλίτσα ή ένα καλαθάκι  

και μια λίστα.  Η λίστα θα περιέχει πράγματα που υπάρχουν μέσα 

στο σπίτι (αναλόγως τον καιρό) στο μπαλκόνι ή τον κήπο. Τα 

μικρά παιδιά τα βοηθάμε λέγοντάς τους ένα πράγμα της λίστας τη 

φορά. Στην συνέχεια, ένα παιδί τούς αναφέρει  ποιο ή ποια 

αντικείμενα  τα παιδιά θα προσπαθούν  κάθε φορά να βρουν.  

 


